
 COMUNE DI CESENA 
______________________ 

  
     ASSESSORATO AI QUARTIERI 

 
 

QUARTIERE n. 9 - "AL MARE" 
     

 
VERBALE N. III - ANNO 2020 

 

 
 Il giorno 16.12.2020, alle ore 20.45, con modalità da remoto, si è 
riunito, a seguito di avviso scritto, inviato in tempo utile ai consiglieri, in 
seconda convocazione il 
 

CONSIGLIO DI QUARTIERE 
 

Presiede e verbalizza MONTANARI ANDREA – Presidente di Quartiere 
 
Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.: 
 
 Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei consiglieri 

P BAIARDI ALEX P PIROTTI BARBARA 

P FARNETI PAOLA P SAMI ARMANDA 

P FERRARO ANTIMO P SCARPELLINI ALBERTO 

P MANFREDI LUIGI AG VALERIANI LUCIANO 

  P ZANOLI ALBA 

P MONTANARI ANDREA P ZONDINI FILIPPO 

P PEDRELLI CRISTINA //  // 
 
P (presente); A (assente); AG (assente giustificato) 

 
Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 11 consiglieri dei 
13 assegnati al Consiglio, il presidente dichiara aperta la seduta. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ORDINE DEL GIORNO: 
1. Approvazione verbale seduta precedente; 
2. Dimissioni di un consigliere e sua sostituzione; 
3. Comunicazioni del presidente di Quartiere; 
4. Commissioni di lavoro: istituzione ed eventuale nomina dei Coordinatori; 
5. Varie ed eventuali. 

^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
 
PRIMO PUNTO  
Il Presidente illustra i punti salienti del verbale della precedente seduta, inviato 
preventivamente ai Consiglieri tramite posta elettronica. Dopo breve discussione il 
Consiglio approva all’unanimità. 
 
SECONDO PUNTO 
Il Presidente comunica che, a seguito delle dimissioni dalla carica di consigliere di 
quartiere di Montalti Fiorenzo (Pgn. 153342/454 del 04/12/2020), viene chiamato a 
ricoprire la carica il sig. Fabbri Marco (notifica dell’11/12/2020), primo nella medesima lista 
del consigliere dimissionario (Insieme Al Mare). 
Il Consiglio di Quartiere, considerato che non vengono evidenziati motivi di incandidabilità, 
ineleggibilità o incompatibilità per i casi previsti dall’art. 58 c. 1 e 2 del D.Lgs. 267/2000 e 
dall’art. 8 c. 1 del Regolamento dei Quartieri del Comune di Cesena, convalida 
all’unanimità alla carica di consigliere il sig. Fabbri Marco, presente alla riunione. 
Presenti consiglieri: 12/13 
 
TERZO PUNTO  
Il Presidente informa i Consiglieri in merito alla richiesta pervenuta dal gruppo di cammino 
di utilizzare l’estensione di “Quartiere al Mare” per identificare l’attività svolta nel territorio. 
In sintesi: non essendoci alcuna titolarità espressa o proprietà intellettuale di tale 
estensione identificativa il Consiglio ritiene di non esprimere la propria negazione rispetto 
all’utilizzo. 
 
QUARTO PUNTO  
Il Presidente, come già avvenuto in occasione della precedente seduta, illustra 
l’opportunità di creare delle commissioni di lavoro composte dai Consiglieri e da persone 
esterne, all’uopo tecnici qualificati e/o esperti in materia. 
 
Dopo ampia discussione ed interventi da parte di tutti i Consiglieri, ritenuto che 
l’argomento sia da approfondire ed analizzare con ulteriore e particolare attenzione, il 
Presidente propone di rinviare la discussione e l’assunzione di eventuali decisioni. 
Il Consiglio approva a maggioranza la proposta del Presidente, con il voto contrario di 
Farneti Paola. 
 
QUINTO PUNTO  
Il Consiglio, su proposta del Presidente e Vice Presidente propone di analizzare tutte le 
necessità dei trasporti pubblici nelle frazioni e successivamente sottoporre ai competenti 
uffici comunali richieste e proposte per migliorare i servizi di trasporto, a fronte delle 
richieste pervenute dai cittadini.  
 
Non risultando altri argomenti da discutere la seduta è tolta alle ore 22,50 
Letto, approvato e sottoscritto. 
     
 
              il Presidente 
         Andrea Montanari 


